OZNÁMENÍ


Vážení zájemci o akcie Prvního občanského pivovaru v Chomutově,

dovoluji si Vás informovat, že ve stanoveném termínu do 31. 7. 2013 byl zajištěn dostatečný počet zájemců o akcie Prvního občanského pivovaru v Chomutově, a.s., a že na Účet advokátní úschovy byly složeny finanční prostředky postačující ke splacení jmenovité hodnoty a emisního ážia 100% předpokládaného počtu akcií Společnosti. 

Oznamuji Vám tímto, že k založení společnosti První občanský pivovar v Chomutově, a.s. (dále jen „Společnost“) dojde uzavřením zakladatelské smlouvy o založení akciové společnosti, obsahující mj. i návrh stanov Společnosti (dále jen Smlouva), a to

ve čtvrtek dne 5. září 2013,

přičemž k podpisu Smlouvy se můžete dostavit výše uvedeného dne v době

od 8.00 do 12.00 hodin a od 14.00 do 17.00 hodin

a to
v sídle notářského úřadu
Mgr. Pavla Škůrka
Školní 5335
430 01 Chomutov
2. patro
(budova Katastrálního úřadu u autobusového nádraží)

Vaše účast při založení Společnosti je důležitá a pro založení Společnosti podstatná, proto Vás žádáme o zajištění Vaší účasti. Smlouvu lze podepsat
· osobně
· v zastoupení na základě písemné plné moci s ověřeným podpisem zmocnitele.

Za účelem organizace založení Společnosti, jehož by se mělo zúčastnit téměř sto zakladatelů, Vás žádáme, abyste nejpozději do pátku 23. srpna 2013 sdělili, zda Smlouvu uzavřete osobně nebo v zastoupení a pokud se necháte zastupovat, sdělte prosím identifikační údaje zmocněnce (jméno a příjmení, datum narození, adresa trvalého bydliště). Sdělení prosím doručte buď do mé advokátní kanceláře, anebo panu Pavlu Krýslovi, tel.č. 602 668 899, email: krysl@pavelkrysl.cz.

Pokud se rozhodnete Smlouvu uzavřít v zastoupení, vzorovou plnou moc, akceptovatelnou pro notáře, naleznete na www.karasekastulpner.cz. V takovém případě Vás zároveň žádáme, abyste originál písemné plné moci, Vámi řádně podepsané a s úředním ověřením podpisu, doručili nejpozději do 28. srpna 2013 na adresu mé kanceláře nebo přímo do sídla notářského úřadu Mgr. Pavla Škůrka.

Pokud se z jakéhokoliv důvodu nebudete chtít založení Společnosti zúčastnit osobně, je možné nechat se zastoupit mnou na základě plné moci, jejíž vzor najdete na výše uvedených internetových stránkách, a jejíž návrh rovněž přikládám v příloze tohoto oznámení. Z organizačního hlediska a pro zjednodušení postupu založení Společnosti by přitom bylo i vhodné, pokud by se co nejvíce zakladatelů nechalo zastoupit stejným zmocněncem. Pokud se pro takový postup rozhodnete, jsem připraven za Vás Smlouvu i návrh na založení Společnosti podepsat. I v takovém případě však prosím sdělte potřebné informace a doručte podepsanou plnou moc ve výše uvedených termínech.

Seznam osob, které projevily zájem stát se akcionáři Společnosti, a které za tím účelem také složily příslušné finanční prostředky na Účet advokátní úschovy, je k nahlédnutí v sídle advokátní kanceláře.

K podpisu Smlouvy si prosím nezapomeňte vzít doklad totožnosti (občanský průkaz). V sídle notářského úřadu dojde k ověření Vaší totožnosti s tím, že následně byste měl/a podepsat Smlouvu, jakož i příslušný návrh na zápis akciové společnosti do obchodního rejstříku.

Aktuální návrh Smlouvy, obsahující návrh stanov Společnosti, je zveřejněn na www.karasekastulpner.cz. Její změny a úpravy, reflektující zejména počet zájemců o úpis akcií, potřebu ustanovit první členy orgánů Společnosti apod., jsou v návrhu vyznačeny pro Vaši informaci a pro přehlednost barevně. Další změny či úpravy návrhu Smlouvy se nepředpokládají, nicméně pokud by k nim před termínem pro založení Společnost mělo dojít, byly by zveřejněny stejným způsobem na www.karasekastulpner.cz. Prosíme Vás tedy, abyste případné další informace zjišťovali a ověřovali právě na www.karasekastulpner.cz. 

Při založení Společnosti a pro následný zápis Společnosti do obchodního rejstříku je nezbytné, aby zakladatelé rozhodli o volbě orgánů Společnosti. Pro tyto účely je navrhováno, a to z osob, které projevily zájem stát se akcionáři Společnosti, následující složení orgánů:
Představenstvo:
· Bc. Pavel Krýsl DiS., konzultant
· Martin Jelínek, živnostník
· Jaroslava Kallistová, účetní, asistentka ředitele
· [bookmark: _GoBack]Mgr. Miloš Zach, pedagog
Dozorčí rada:
· JUDr. Karel Krčmárik, právník - důchodce
· Silvia Kröhanová, farmaceutický reprezentant 
· Ondřej Krym, jednatel společnosti 
· MUDr. Jiří Poc, lékař
· Jiří Sochor, stavbyvedoucí
· Vít Růžička, živnostník

Předpokládá se, že po vzniku Společnosti dojde ke svolání první valné hromady, na níž by mj. akcionáři o složení orgánů, tj. buď o jejich potvrzení nebo změně, rozhodli. Na valné hromadě by rovněž mohlo dojít ke schválení některých úkonů, učiněných případně před vznikem Společnosti. Po ukončení formální části valné hromady by následovala část společenská, spojená např. s ochutnávkou vzorků piv apod., při níž by se akcionáři mohli blíže poznat.

Dovoluji si Vás tímto požádat o veškerou součinnost potřebnou k založení Společnosti a těším se na budoucí setkání s Vámi, již jako akcionáři Prvního občanského pivovaru v Chomutově.


Mgr. Ing. Pavel Musil,
advokát
